



平成 27 年 6 月 19 日

各 位

会 社 名 日本無線株式会社
 代表者名 代表取締役社長 土田 隆平
 (コード：6751 東証第一部)
 問合せ先 執行役員 総務本部長 高橋 亨
 (TEL. 03-6832-0455)

(訂正) 「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正

当社は、平成 27 年 5 月 8 日 17 時 00 分に発表した「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、セグメント情報等の一部に記載誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所は、下線 を付して表示しております。なお、財務諸表等の数値データ(XBRL)につきましては訂正ありません。

記

【訂正内容】

(セグメント情報等)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

添付資料 17ページ

<訂正前>

当連結会計年度(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント				その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結 財務諸表 計上額 (注) 3
	海上 機器	通信 機器	ソリュー ション・ 特機	計				
売上高								
外部顧客への売上高	37,883	17,241	75,196	130,321	1,929	132,251	—	132,251
セグメント間の 内部売上高又は 振替高	4,060	—	1,663	5,724	5,426	11,151	△11,151	—
計	41,944	17,241	76,860	136,046	7,356	143,403	△11,151	132,251
セグメント利益又は 損失(△)	979	28	6,909	7,916	△16	7,900	△187	7,713
セグメント資産	<u>31,579</u>	9,252	<u>58,809</u>	<u>99,640</u>	<u>1,183</u>	100,824	41,685	142,509
その他の項目								
減価償却費	274	—	420	694	31	726	2,206	2,932
有形固定資産及び 無形固定資産 の増加額	527	112	462	1,102	84	1,187	13,763	14,950

<訂正後>

当連結会計年度（自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日）

（単位：百万円）

	報告セグメント				その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結 財務諸表 計上額 (注) 3
	海上 機器	通信 機器	ソリュー ション・ 特機	計				
売上高								
外部顧客への売上高	37,883	17,241	75,196	130,321	1,929	132,251	—	132,251
セグメント間の 内部売上高又は 振替高	4,060	—	1,663	5,724	5,426	11,151	△11,151	—
計	41,944	17,241	76,860	136,046	7,356	143,403	△11,151	132,251
セグメント利益又は 損失(△)	979	28	6,909	7,916	△16	7,900	△187	7,713
セグメント資産	<u>30,145</u>	9,252	<u>58,757</u>	<u>98,155</u>	<u>2,668</u>	100,824	41,685	142,509
その他の項目								
減価償却費	274	—	420	694	31	726	2,206	2,932
有形固定資産及び 無形固定資産の 増加額	527	112	462	1,102	84	1,187	13,763	14,950

以 上